

生肖来了服务条款

生肖来了团队向您提供生肖来了服务（下称“服务”）。除此服务条款外，生肖来了团队不时发布的适用于服务的任何法律声明（所有这些法律声明中的条款下称“额外条款”）亦构成您和生肖来了团队之间关于您使用服务的具有法律约束力的协议。如果额外条款的内容和此服务条款的内容发生任何冲突，则应以额外条款为准。

1、接受本条款

您在使用生肖来了提供的各项服务之前，应仔细阅读本服务条款（特别是加粗部分）。如您不同意本服务条款及，您可以主动取消生肖来了团队提供的服务；您一旦使用服务，即视为您已了解并完全同意本服务条款及额外条款的各项内容，并成为生肖来了用户。

2、生肖来了团队提供的服务

生肖来了团队不断创新以向您提供最优体验。您认知并同意生肖来了团队提供的服务的形式和本质可不经事先通知您而不时变换。生肖来了团队需要定期或不定期地对提供服务的平台或相关的设备进行检修或者维护，如因此类情况而造成服务的中断，您应予以理解。

您认知并同意生肖来了团队可自行决定，无须事先通知您，即停止（永久或暂时）向您或全体用户提供服务。

3、仅供个人使用

服务仅供您个人用于非商业用途。如果要将与服务有关或派生的任何资料、服务或软件用于销售或其它商业用途，则必须得到生肖来了团队的允许。

您在使用服务时，不得损害、禁用、影响服务或使服务负担过重，也不得影响任何其它方享用服务。如果您对服务有任何意见，或有如何改进的建议，可向生肖来了团队提出。请注意，如果这样做，还会授予生肖来了团队和第三方在服务中无偿使用和加入您的建议或意见的权利。

4、您对服务的使用

为获得某些服务，您可能被要求提供自身信息（如身份或联系资料）作为服务登记程序的一部分，或作为您持续使用服务的一部分。您同意您给予生肖来了团队的任何登记信息均是准确、正确和最新的，并同意您提供的真实准确的自身信息作为认定您用户身份的唯一证据。

您同意仅为本服务条款及任何适用法律、法规所允许的目的使用服务。

5、隐私政策

本隐私政策适用于您与生肖来了页面的交互行为以及您登记和使用生肖来了的在线服务。尊重用户隐私是生肖来了团队的一项基本政策。

6、专有权利

您承认生肖来了团队拥有对服务的所有权利，包括但不限于所有知识产权，服务各分栏目的权利归属有特殊规定的，从其规定。“知识产权”指在专利法、版权法、商业机密法、商标法、反不正当竞争法等法中规定的所有权利以及其中的所有应用、更新、扩展和恢复，无论在现在还是以后在全球范围内实施和生效。您同意不会删除、掩盖或更改生肖来了团队或任何第三方的版权声明、商标或其它所有权声明。

团队为提供服务而使用的任何软件的一切权利均属于该软件的著作权人，您不得（且您不得允许任何其他人）拷贝、修改软件或软件的任何部分，或对软件或软件的任何部分创作衍

生作品，进行反向工程、反编辑或试图从软件或软件的任何部分提取源代码。

7、您对内容的许可

您保留您在服务上或通过服务提交、张贴或展示的内容中已持有的著作权。通过提交、张贴或展示内容，您给予生肖来了团队一项永久性的、不可撤销的、世界范围内的、免交使用费的及非排他性的许可，以复制、改编、修改、翻译、发布、公开实施、公开展示及分发您在服务上或通过服务提交、张贴或展示的任何内容。

您向生肖来了团队确认并保证您拥有所有必要的权利、权力和授权授予上述许可。

8、本条款的变更

生肖来了团队可不时对服务条款作出变更并通过适当方式向您提示变更内容。您理解并同意，如果您在服务条款作出变更后继续使用服务，则视为接受该变更。

9、一般法律条款

上述条款将受中华人民共和国法律的约束并依据其解释。

上述条款是各方针对本文主题的全部协议，优先于并取代所有以前或同期对此类主题的书面或口头的规定或协议。

本协议中的标题仅为方便而设，在解释本协议时应被忽略。如您对本协议内容有任何疑问，可发邮件至生肖来了团队客服邮箱（xuuhz@163.com）。